

8 Vasile Marica îi „vâmuia“ pe Pîlcă și pe Făinărea?!

Fostul șef al Vămii Giurgiu, devenit preot între timp, după mai multe afaceri ce păreau necurate, s-a autodenunțat și a dezvăluit câteva dintre secretele sistemului. Ca de obicei, vameșii constanțeni nu puteau lipsi din telenovela.



2 Constanțenii cer preschimbarea puilor în bonuri valorice

Va renunța Mazăre la cozile umilinței?



2 Palaz îi cere lui Constantinescu să nu blocheze lucrările la autostradă



ZIUA

de CONSTANȚA

MIERCURI,
16 FEBRUARIE 2011
preț: 1 leu



Control fulger la inițiativa prefectului

Trei din cinci magazine de etnobotanice, închise 2



Prefectul Claudiu Palaz a verificat ieri, împreună cu reprezentanții instituțiilor constănțene implicate în problema comercializării substanțelor etnobotanice, un număr de cinci magazine de vise în care se vindeau produse nestichetate.

Noua bijuterie a Poliției Rutiere Constanța 3

Din ciclul băieților deștepți din Cumpăna:

Afaceristul Grosu, acuzat că a mai dat un tun cu cereale 3



Ofițerii Serviciului de Investigare a Fraudelor spun că au documentat activitatea infracțională a lui Cristian Grosu, de 27 de ani, din Cumpăna. Oamenii legii spun că în calitate de asociat unic și administrator al societății

comerciale Trans-Clean SRL, a comercializat cereale în numele societății fără a înregistra în evidențele contabile veniturile realizate, sustrăgându-se de la plata obligațiilor fiscale față de bugetul general consolidat al statului cu suma de 245.800 de lei.

EDITORIAL

Povestea inspectorașului de partid

Anamaria FUNDA
anamaria.funda@ziuact.ro

S-a întâmplat într-o zi ca un Zeus local de partid, însărcinat cu trierea CV-urilor și cu angajarea de directori, să primească un telefon. Mare necaz, mare. La celălalt capăt al firului - o doamnă supracalificată, dascăl de ani buni și, pe deasupra, slujitor fidel al carnetului de partid.

Iorguș: „Externalizarea serviciilor sociale ar reduce cheltuielile bugetare“



Deputatul PDL Zafir Iorguș se numără printre inițiatorii unui proiect de lege privind contractarea serviciilor sociale.

Cine e în top

Iată ce salarii au angajații Primăriei Constanța

Pagina
5

Vă mai aduceți aminte cum, prin toamna trecută, angajații Primăriei Constanța mărșăluiau pe străzile orașului, protestând împotriva faptului că li s-au tăiat salariile și sporurile?

Săracii bugetari au fost plânși de mai toată lumea. Cum să nu-ți fie milă de un om care muncește exclusiv pentru binele cetățeanului, nu?! Dar realitatea pare să ne spună ceva: dintr-un salariu mare dacă tai puțin, tot mulți bani vei duce

acasă. În ciuda lamentărilor, a grevelor și a spectacolelor teatrale puse în scenă de vreunul dintre șefi, statele de plată de la Primăria Constanța nesară decât crudul adevăr: că mulți dintre funcționarii conduși de Radu Mazăre au salarii la care

multidoar visează și că, în ciuda micșorărilor, nu s-a ajuns la sume derizorii, ba chiar la unele convenabile pentru vremurile în care trăim. Vom face o analiză comparativă a salariilor din lunile ianuarie și iulie 2010.



Din salariul de bugetar:

Trandafir, gardistul cu bijuterii

Lubitor de frumos și, probabil, estest din naștere, comisarul Adrian Trandafir al Gărzii Financiare Constanța a reușit din salariul său de bugetar să-și strângă o interesantă colecție de bijuterii din aur și argint. Dacă în 2008 valoarea acestora fusese estimată la 15.000 de euro, un an mai târziu, suma a scăzut la 13.000 de euro.



Chiru comandă o expertiză la blocul ANL din Murfatlar

La câteva zile de la incidentul produs într-un bloc de locuințe de tip ANL din Murfatlar, de pe strada Vasile Milea, o echipă de inspectori din cadrul IJC Constanța s-a deplasat la fața locului pentru a verifica dacă proprietarul, administratorii și utilizatorii imobilelor au respectat obligațiile privind urmărirea comportării în exploatarea a construcțiilor, în vederea menținerii cerințelor inițiale.



Tomescu, Vanghelici, Lică și alții, achitați de instanță

Șoc la instanță: proces penal finalizat cu achitare pentru mai mulți indivizi despre care, de-a lungul timpului, anchetatorii au afirmat că ar face parte din lumea underground constănțeană. Petrică Tomescu, zis Frumușelul, Ionuț Vanghelici, Vasilică Coșman, zis Lică, și Daniel Zorică au fost achitați de magistrații Judecătoria Constanța, care au considerat că nu se fac vinovați de răpirea sau sechestrarea lui Doru Ionel Ilie, și nici de agresarea acestuia, după cum fuseseră acuzați de procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța în februarie 2009.

